

0678 – Errata in proposed legal texts for Alternatives on JO website – 17.04.2019

The following errata have been identified in the Alternative's legal text (uploaded to the JO website on 17th April 2019). These will be corrected as shown below in the versions attached to the final modification report. (Note that in the comparisons of Alternatives text against 0678 text, which have been provided as useful background information, these errata are already corrected.)

No.	Document	Details	Alternative
1.	Annex B, paragraph 2.1.9	Cross-reference to be changed to "TPD Section B8.3.6", from "TPD Section B.3.6".	B - Centrica
2.	Annex C, paragraph 25.5.3(b)	Cross-reference to be changed to "25.5.2", from "25.2".	B - Centrica
3.	Annex B, paragraph 5.2.7	Cross-reference to be changed to "1.7", from "1.5".	<ul style="list-style-type: none"> • G – Vitol • I – Gazprom • J – South Hook
4.	Annex A, paragraph 8.4.5(a) and (b)	The square brackets around cross-references "8.4.4" and "8.4.5" within the paragraph to be deleted.	H – EP UK
5.	Annex C, paragraph 25.5.3(b)	Cross-reference to be changed to "25.5.2", from "25.5.1".	H – EP UK
6.	Annex A, paragraph 3.12	To reinstate paragraph 3.12.5 (para 3.12.4 of TPD Section B), consequential cross-references changes as follows: <ul style="list-style-type: none"> • Paragraph 3.12.1(b), cross-reference to be changed to "3.12.6", from "3.12.5". • Paragraph 3.12.1(c), cross-reference to be changed to "3.12.8 and 3.12.9", from "3.12.7 and 3.12.8". • Paragraph 3.12.1(d), cross-reference to be changed to "3.12.10", from "3.12.9". • Paragraph 3.12.5, cross-reference to be changed to "3.12.3", from "3.12.2". • Paragraph 3.12.8, cross-reference to be changed to "3.12.7", from "3.12.6". 	I - Gazprom
7.	Annex C, paragraph 25.5.2	Cross-reference to be changed to "25.5.3(b)", from "25.6.2(b)".	I - Gazprom
8.	Annex C, paragraph 25.5.3(a) and (b)	Cross-references to be changed to "25.5.2", from "25.6.2" and "25.6.1" respectively.	I - Gazprom
9.	Annex C, paragraph 25.5.4(a)	Cross-reference to be changed to "25.5.2.", from "25.6.2".	I - Gazprom
10.	Annex C, paragraph 25.5.6	Second instance of "Optional Commodity Rate" to be changed to "Modification Effective Date".	I - Gazprom

11.	Annex B, paragraph 1.2.1(a)	Cross-reference to be changed to "2.11" (Centrica) and "2.10" (SSE), from original "2.10.3"	<ul style="list-style-type: none"> • B - Centrica • C - SSE
12.	Annex A, paragraphs 2.11.2 and 3.12.3	To delete "subject to paragraph 8" in both paragraphs.	<ul style="list-style-type: none"> • C – SSE • E – Gateway • F - Storengy
13.	Annex B, paragraph 1.10.2	Cross-reference to be changed to "1.10", from original "1.10.2" or "3.3"	<ul style="list-style-type: none"> • B - Centrica • C – SSE • F - Storengy
14.	Annex B, paragraph 2.1.9	To delete "subject to Section B.3.6"	<ul style="list-style-type: none"> • D – ENI • H – EP UK
15.	Annex A, paragraph 3.12	<ul style="list-style-type: none"> • Paragraph 3.12.1(a), cross-reference to be changed to "3.12.5", from "3.12.6". • Paragraph 3.12.1(b), cross-reference to be changed to "3.12.6", from "3.12.5". • Paragraph 3.12.1(d), cross-reference to be changed to "3.12.10", from "3.12.9". • Paragraph 3.12.8, cross-reference to be changed to "3.12.7", from "3.12.6". 	H – EP UK
16.	Annex A, paragraph 3.12.9	To delete square brackets.	I - Gazprom